

Nørre Snede Jagtforening

Dagsorden og referat	Dato: 18 juli 2016	Tid: 19.00	Sted: klubhuset
Emne: Bestyrelsesmøde	Mødedeltagere: Sebastian Kudsk, Leif Thykjær, Niels Christian Poulsen, Hans Jørgen Jensen, Inga Fog. Afbud fra: Ivan Hyldborg Referent: Inga Fog		
Formål med mødet:	Forbered:		
Anvendelse af mødets resultat:	Medbring:		

	Emne	Formål med punktet (- hvad skal vi udrette?)	Proces (hvordan behandler vi emnet)	Varighed	Beslutning (referat – hvem gør hvad)
1.	Dagsorden og referat	Godkendelse			Godkendt
2.	Formanden	orientering	Mødet med naturstyrelsen d. 22/ 6 blev aflyst. Hans Jørgen og Leif deltog i møde på Bakkehuset i Ikast vedr. planlægning af kulturnatten d. 14 oktober.		
3.	jægerråd	orientering	Kort orientering af Inga. Der har ikke været jægerrådsmøde siden sidst.		

Nørre Snede Jagtforening

4.	Tyskland jagt	orientering	Vi kan ikke få 2 lovede jagtdage i Stavenhagen i december. Vi er i stedet blevet tilbudt at få 1 dags jagt d. 2/12, som er 400 kr. dyrere. De vides ikke hvorfor den er dyrere, men måske frigives der mere vildt.	Vi takker ja til at booke 5 pladser på jagten i Stavenhagen revir Kenzlin d. 2/12. Vi har betalt for jagtdagene i Wredenhagen.
5.	vildtmadlavning	tilrettelægge	Forslag om at nedsætte et udvalg	Udvalg består af: Hans Jørgen, Sebastian, Niels Christian, og Jimmy H Pedersen.
6.	program	Sidste hånd på program	Inga fremlagde råskitse til efterårets program, samt forslag til forside. Inga har købt nyt publisher program og laver opstillingen selv.	Bladet skal være færdig til tryk inden 1/8. Trykkes hos kvik offset i Gludsted.
7.	Kulturnatten d, 14 okt.	Partering af dyr samt evt. grilning af bøffer	Drøftet vore mulighed for at forlægge dyr på kulturnatten, samt grille	
8.	præriefesten	Finde hjælpere	Leif har liste med tidligere hjælpere der kan spørges.	Leif har ansvaret for listen. Alle deltager i at finde hjælpere
9.	Sensommermarked på Vester Palsgård søndag d. 14 august, samt ved Brugsen fredag d. 2 september.			Inga, Hans Jørgen og Leif arrangerer.

Nørre Snede Jagtforening

10.	Næste møde				16 august kl. 19
11.	Evt.		Ny kontaktperson for udlejning af klubhuset "Jylland" er Karl Erik Andresen 23808128		
12.					
13.					
14.					
15.					
16.					

G. M. Petersen
Larsen Hyldeberg
H. J. Jensen
Ornagård